



# “郑州晚报读者地铁体验团”报名爆满 20位入选读者今天电话通知

昨日,本报发出了“郑州晚报读者地铁体验团”第一期活动的召集令,当天热线电话96678从早晨开始就没停下。虽然设置了严苛的条件,可是仍有近百位市民报名,仅是符合条件的读者就筛选出了36名。我们在这些符合条件的市民中根据打进电话的时间顺序确定了20名体验读者,今日晚报

96678将逐个进行通知,也请打进电话的市民留意自己的手机。市民聂先生是第一个打进电话的,他说:“我以前就觉得自己的生日吉利,6月6号,没想到和地铁还这么有缘分呀。早上看报纸发现消息,也不知道你们热线的人上班没,我就立即打电话了。”聂先生说,他经常出差,在

外地常常把地铁作为出行的首选,“郑州的地铁到底咋样,以前光看晚报的报道,还没接触过,没用自己的眼看过,这次体验我就是请假,也要跟着去,谁让我们这么有缘分呢。”这次报名参加“郑州晚报读者地铁体验团”第一期活动的还有半岁的小孩子。娄溪铭是今年6月6日出

生的,将是本次体验团中年龄最小的体验者,孩子的妈妈昨天告诉记者,她是从本报的微信推送消息中看到这个体验活动的,“我一看到就赶紧报名了,机会太难得了,开通之后可能就不稀罕了,就是没开通前去体验我们才这么激动,觉得特别有意义。”  
郑州晚报记者 辛晓青  
实习生 王煜枫

全国、省两级人大代表称赞  
**郑州地铁**  
“快速、便捷、舒服”

本报讯 昨日下午,市人大常委会组织驻郑十二届全国人大代表、省十二届人大代表视察我市地铁1、2号线建设情况,实地乘坐地铁1号线。代表们称赞郑州地铁“快速、便捷、舒服”,并期待其他几条地铁线路也早日开工运营,期待郑州早日形成换乘方便、无缝对接、高效快捷的综合交通网络。  
郑州晚报记者 裴蕾 李爱琴

**人物** 来自河北的80后小伙张刚飞离开工作近4年的深圳地铁,离开了刚刚结婚一年的妻子,来到郑州地铁运营分公司调度票务部清分中心工作。如今他已经说服在广东土生土长的妻子,准备在郑州扎根了。  
郑州晚报记者 徐智慧  
实习生 徐静 文/图

## 为建郑州地铁 河北小伙离开工作4年的深圳地铁,暂别新婚妻子 “我们决定在郑州定居了”

### 工作需要,理工男转型文科男

作为典型的理工男,张刚飞腼腆少语,但是一提到自己的工作,仿佛又有说不完的话。张刚飞说,他的工作技术性比较强,主要是维护管理清分系统的正常运营。“我在技术方面经验丰富,但是在沟通方面,刚开始还真不适应。但半年多下来,硬是把自己的沟通能力提升很多。”工作压力大的时候,张刚飞这样形容:“三点一线,绝对不偏离。”

从今年6月份开始,每天早上6点起床,一直忙到晚上八九点,甚至十一二点。没有周末,没有节假日。除了清分中心,就是寝室、食堂。需要不断地对自动售检票系统进行调试,确保正常运行。“呈现到大众面前,我的工作关系到异地换乘的售票比率、闸机刷票进站、出站等,这些包含很多接口工作,例如与客运的接口、与财务的接口、与一卡通的接口等。”张刚飞说。

### 累得睡着了,错过妻子电话

来到郑州近10个月的时间,张刚飞还从未看望仍在深圳工作的妻子,两人结婚两年,第一次分开这么长时间。说到妻子,张刚飞满怀内疚,自己没有办法在她身边,就靠电话、QQ联系,可很多时候没时间上QQ。最累的时候,倒头就睡,电话响了都听不见。第二天才看到妻子的未接来电。“不过现在好了,我们已经

决定以后就在郑州定居了。我很喜欢郑州这座城市,人们都很朴实,但是我妻子是广东人,我一开始把这个想法告诉她的时候,她还挺反对的。后来她自己来了几趟郑州,开始支持我的决定了。”张刚飞说,在郑州工作的这段时间,自己不断融入这座不断发展的城市中,“我希望在郑州地铁其他线路的建设中,我还可以出一分力。”



荣威550 第二代全时数字轿车

- TST 双离合 换挡速度提升100%
- Start-stop 智能启停 停车等候0油耗
- EPB 电子驻车 制动效果0误差

把梦想“贷”进现实  
超低首付20%起  
与2年0利率,助你轻松实现梦想

2105mm 超长轴距

荣威数字科技 智享非凡里程 强大科技实力 源自上汽集团

不要让你的梦想,仅仅停留在你的梦乡。现在起,购荣威550即享20%起超低首付,再享2年0利率,让你先人一步拥有梦中座驾。同时邀你智享TST油冷双离合。令换挡速度提升100%;更有Start-Stop启停节能系统,让你动静间尽享“0”油耗。

更多信息请致电 800-820-0068 或登录 www.roewe.com.cn

河南旭致 0371-61271111 河南锦程 0371-967777(转1) 河南宜华 0371-60172222 (经销商排序不分先后)

金牌品质承诺 三年或十万公里 免费到家式服务